Notice de Montage

Abri bas pour piscine

Assembly Instructions

Low swimming pool cover

Instrucciones de Montaje

Cubierta baja para piscina

ABRIVW e | |
ASTRALPOOLLS

1



INDEX

# FR ENG ESP Pg
1 Ordre d’assemblage Assembly order Orden de ensamblaje 4
2 Outillages et Accessoires Tools and Accessories Herramientas y Accesorios 5
3  Schéma Abriwell - Dimensions Abriwell’s Drawing - Dimensions Esquema Abriwell - Dimensiones 6
4  Assemblage Petit Module Assembly Little Module Ensamblaje Mddulo Pequefio 8
5 Assemblage Modules Centrales Assembly Central Module Ensamblaje Mdédulos Centrales 16
6 Assemblage plus large Module Assembly Biggest Module Ensamblaje Médulo Mayor 22
7 Assemblage Porte Coulissante Latérale = Assembly Slide Side Door Ensamblaje Puerta Corredera Lateral 28
8 Installation Porte Coulissante latérale Slide Side Door Installation Instalacién Puerta Corredera Lateral 30
9 Fixation de I'abri sur le bassin Cover fixing above swimming pool Instalacion de Cubierta sobre Piscina 32

10  Vues Eclatées Exploding views Vistas Descompuestas 38

ABRIW e | |

ASTRALPOOL.






Ordre d’assemblage / Chronological order of assembly/ Orden de ensamblaje

FRANCAIS
1. Assemblage du petite élément.
2. Mis en place sur le bassin.
3. Assemblage des éléments centrales.

4. Mis en place des éléments avec liason
aux précedents.

5. Assemblage de plus large élément.
6. Mis en place sur le bassin

7. Assemblage Porte Coulissante
Laterale

8. Installation PCL sur le plus large
élément

9. Positionement de 'abri sur le bassin

10. Installation des chevilles avec de la
résine

11. Fixation de l'abri

12. Scellement des polycarbonates

ENGLISH
1. Smallest module assembly
2. Placed module over swimming pool

3. Central modules assembly

4. Placement of each module linked to

the previous one
5. Biggest module assembly
6. Placed module over swimming pool
7. Slide side door assembly
8. SSD installation over biggest module

9. Cover installation over the swimming
pool

10. Fixing pins installation with resin
11. Cover Fixing

12. Polycarbonates sealing

ESPANOL
1. Ensamblaje médulo menor.
2. Colocacion médulo sobre piscina.
3. Ensamblaje mddulos centrales.

4. Colocacion de cada médulo ligado al
anterior.

5. Ensamblaje mddulo mayor

6. Colocacion médulo sobre piscina.

7. Ensamblaje Puerta Corredera Lateral
8. Instalacién PCL sobre modulo mayor

9. Posicionamiento cubierta sobre
piscina

10. Instalacion tacos de fijacion con
resina

11. Fijacion cubierta.

12. Sellado de policarbonatos.

ITO16 Ed.170508 - Abriwell

ABRIW e | |

ASTRALPOOL.



Outillages et accesoires / Tools and accessoires / Herramientas y accesorios

ABRIVW e | |
Outillage Herramientas Ehm e
Visseuse Cordless screwdriver Atornillador
(Ph2—-Allen2,5/3/4/5/6) (Ph2—-Allen2,5/3/4/5/6) (Ph2—Allen2,5/3/4/5/6)
Clé ALLEN: Allen key Llave ALLEN:
25/3/4/5/6 mm 25/3/4/5/6mm 25/3/4/5/6mm
Marteau caoutchouc Rubber mallet Maza Caucho
Perceuse Electric drill Taladro
Foret @12 Bit @12 Broca @12
Pistolet Extrudeur Caulking gun Pistola silicona
Metre a ruban Tape measure Cinta métrica
Ciseaux Scissors Tijeras
L0
Escabeau (x2) Stair (x2) Escalera f"-jx!ﬂ
/B




Schéma Abriwell / Abriwell’'s Drawing / Esquema Abriwell

Mod.

Max.

W max (ext)
W min (int)

H

5,10

4,30

0,20

5,60

4,80

0,20

5,82

4,80

0,20

6,82

5,80

0,20

ASTRALPOOL A



Schéma Abriwell / Abriwell’'s Drawing / Esquema Abriwell

Petit Module

Little Module

Module Céntrale

Central Module

Moddulo Central

Modulo Pequefio

La Porte Coulissante Latérale:
Le sens de manipulation (gauche ou
droite) et son positionnement sur le

grande module sont a définir en

fonction du choix de I'utilisateur

Slide Side Door:

The door opening direction (left or
right) and position over biggest
module will be chosen by the final
customer

Grande Module

Biggest Module

Modulo Mayor

La Puerta Corredera Lateral:
El sentido de manipulacion (izg. o
drcha.) y su posicién sobre el
ma&dulo mayor se definen en obra
segun el cliente final

ITO16 Ed.170508 - Abriwell

ABRIW e | |
ASTRALPOOL.



Assemblage Petit Module / Assembly Little Module / Ensamblaje Médulo Menor

ABRIW e | |

KIT MP
KIT EQ

DIN 7991 M6x12 DIN 7991 M6x12 8

ITO16 Ed.170508 - Abriwell



Assemblage Petit Module / Assembly Little Module / Ensamblaje Médulo Menor

DIN 7991 M6x12

0

DIN 7991 M6x12

ITO16 Ed.170508 - Abriwell

ABRIW e | |

KIT MP
KIT EQ



Assemblage Petit Module / Assembly Little Module / Ensamblaje Médulo Menor

L

!

CLICK!!

1

3

4

DIN 7991
M6x12

B

DIN 912
4,8x32

CLICK!!

ITO16 Ed.170508 - Abriwell

ABRIW e | |

KIT MP

10



Assemblage Petit Module / Assembly Little Module / Ensamblaje Médulo Menor

ABRIW e | |
. ASTRALPOOL |{)
' ! 'S ‘, 100%
S KIT MP
r |
[ | I \ /
\
|
Retirer les films de protection Romove polycarbonate Quitar los films de proteccion
des polycarbonates avant de protective film before start del policarbonato antes de su
les installer work instalacion 11

ITO16 Ed.170508 - Abriwell



Assemblage Petit Module / Assembly Little Module / Ensamblaje Médulo Menor

ABRIW e | |

KIT MP

DIN 912 M8x20

12

ITO16 Ed.170508 - Abriwell



Assemblage Petit Module / Assembly Little Module / Ensamblaje Médulo Menor

ABRIW e | |

KIT MP
KIT CR

ISO 7380 M5x12

13

ITO16 Ed.170508 - Abriwell



Assemblage Petit Module / Assembly Little Module / Ensamblaje Médulo Menor

ABRIW e | |
13
ISO 7380 M5x12 @ KIT MP
KIT CR

14

ITO16 Ed.170508 - Abriwell



15



Assemblage Modules Centrales / Assembly Central Modules / Ensamblaje Mddulos Centrales

:

CLICKii

CLICKii

o~ —

-~

” , )

100%

A

DIN 7991
M6x12

v 100%

B

DIN 912
4,8x32

ITO16 Ed.170508 - Abriwell

ABRIW e | |

KIT MC
KIT EQ

16



Assemblage Modules Centrales / Assembly Central Modules / Ensamblaje Mddulos Centrales

ABRIVW e | |
ASTRALPOOL |
KIT MC
Retirer les films de protection Romove polycarbonate Quitar los films de proteccion
des polycarbonates avant de protective film before start del policarbonato antes de su
les installer work instalacion
17

ITO16 Ed.170508 - Abriwell



Assemblage Modules Centrales / Assembly Central Modules / Ensamblaje Mddulos Centrales

CLICK!!

CLIcK!!

DIN 912 M8x20

ITO16 Ed.170508 - Abriwell

ABRIVW e | |
ASTRALPOOL |

KIT MC

18



Assemblage Modules Centrales / Assembly Central Modules / Ensamblaje Mddulos Centrales

ABRIVW e | |
]
KIT MC
KIT CR
11

ISO 7380 M5x12

19

ITO16 Ed.170508 - Abriwell



Assemblage Modules Centrales / Assembly Central Modules / Ensamblaje Mddulos Centrales

ABRIW e | |

13 KIT MC

KIT CR

DIN 7504H 4,2x13 @

14

20

ITO16 Ed.170508 - Abriwell



Assemblage Modules Centrales / Assembly Central Modules / Ensamblaje Mddulos Centrales

ABRIW e | |

KIT CR

ISO 7380 M5x12

21

ITO16 Ed.170508 - Abriwell



Assemblage plus large module / Assembly biggest module / Ensamblaje médulo mayor

ABRIW e | |

KIT ML
KIT EQ

DIN 7991
M6x12

B

DIN 7991
M6x12

C

DIN 912
4,8x32

22

ITO16 Ed.170508 - Abriwell



Assemblage plus large module / Assembly biggest module / Ensamblaje médulo mayor

Retirer les films de protection
des polycarbonates avant de
les installer

Romove polycarbonate
protective film before start
work

Quitar los films de proteccion
del policarbonato antes de su
instalacion

ITO16 Ed.170508 - Abriwell

ABRIW e | |

KIT ML

23



Assemblage plus large module / Assembly biggest module / Ensamblaje médulo mayor

ABRIW e | |
A

KIT ML

DIN 912 M8x20

24

ITO16 Ed.170508 - Abriwell



Assemblage plus large module / Assembly biggest module / Ensamblaje médulo mayor

ABRIW e | |

. @

KIT ML

25

ITO16 Ed.170508 - Abriwell



Assemblage plus large module / Assembly biggest module / Ensamblaje médulo mayor

DIN 7504H 4,2x13 /\

1ISO 7380 M5x12

N

DIN 7504H 4,2x13

ITO16 Ed.170508 - Abriwell

ABRIW e | |

KIT ML
KIT CR

26



27



Assemblage Porte Coulissante Latérale / Assembly Slide Side Door / Ensamblaje Puerta Corredera Lateral

ABRIW e | |

©

KIT PCL

0
J
y
A

DIN 7991
M6x12

28

ITO16 Ed.170508 - Abriwell



Assemblage Porte Coulissante Latérale / Assembly Slide Side Door / Ensamblaje Puerta Corredera Lateral

Retirer les films de protection Romove polycarbonate Quitar los films de proteccion ABRIVW e | |
des polycarbonates avant de protective film before start del policarbonato antes de su
les installer work instalacion ASTRALPOOL Al
KIT PCL
DIN 7981 3,5x16 @
% . 29

ITO16 Ed.170508 - Abriwell



Installation Porte Coulissante Latérale / Slide Side Door Installation / Instalacion Puerta Corredera Lateral

ABRIW e | |

KIT PCL

30

ITO16 Ed.170508 - Abriwell



Installation Porte Coulissante Latérale / Slide Side Door Installation / Instalacion Puerta Corredera Lateral

ABRIW e | |

KIT PCL

DIN 7504H 4,2x13

31

ITO16 Ed.170508 - Abriwell



Fixation abri sur bassin / Cover fixing above swimming pool / Instalacion Cubierta sobre Piscina

ABRIVV e | |
1 2
A
KIT FS
|
!
=
|
|
i
|
v
3 4

~
2+ 4 =Facade AP
g.6

2+s4 = 13

32

ITO16 Ed.170508 - Abriwell



Fixation abri sur bassin / Cover fixing above swimming pool / Instalacion Cubierta sobre Piscina

ABRIW e | |

KIT FS

33

ITO16 Ed.170508 - Abriwell



Fixation abri sur bassin / Cover fixing above swimming pool / Instalacion Cubierta sobre Piscina

) ) = . ABRIVW e | |

KIT FS

34

ITO16 Ed.170508 - Abriwell



Fixation abri sur bassin / Cover fixing above swimming pool / Instalacion Cubierta sobre Piscina

ABRIVW e | |
5
KIT FS
6 5°C 18 min 120 min
10°C 12 min 80 min
20°C 6 min 40 min
25°C 4 min 30 min
30°C 3 min 20 min
35

ITO16 Ed.170508 - Abriwell



Fixation abri sur bassin / Cover fixing above swimming pool / Instalacion Cubierta sobre Piscina

ABRIVW e | |
P

KIT FS

36

ITO16 Ed.170508 - Abriwell



Fixation abri sur bassin / Cover fixing above swimming pool / Instalacion Cubierta sobre Piscina

Z

Ne pas manipuler 'abri durant 24h
Temps de séchage du mastic silicone

Do not handle the Cover for 24h
Curing time of silicone

No manipular la cubierta durante 24h
Tiempo de curado de la silicona

ITO16 Ed.170508 - Abriwell

ABRIVW e | |
ASTRALPOOL |

KIT FS

37



Vues éclatées / Exploding Views / Vistas Descompuestas

IS0

M5x12
jigipy

R

DIN
912
Ma&x20

DIN
912

IS0
o FACADE nm?sn:?al,z:as FACADE
M5x12 ;
- Sz : ¥z
(1 DIN 7391 M6x12
oo - TT T
— [ ] — [
DIN T T W T[] T i i
o2 DIN DIN DIN DIN DIN DIN DIN
B0 7991 7091 7901 || 7901 7991 7991 7991
Mex12 Mex12 Mexi2|| Mexi2 MEx12 M6x12
~
DIN DIN DIN DIN DIN
912 012 512 912
! 4,8x32 4,8x32 4,8%32 4,8%32
DIN DIN DIN DIN DIN DIN DIN
7991 7991 7991 || 7991 7991 7991 7991
M6x12 M6x12 Mex12|| M6x12 MGK12 MExX12 M6x12
Ux U de 1 sl nll all
i1 11
DIN 7991 M6x12 1
: =
1n
DIN 7504H 4,243
Module petit Little element Mddulo meno

ITO16 Ed.170508

- Abriwell

ABRIW e | |

ASTRALPOOL A

38



Vues éclatées / Exploding Views / Vistas Descompuestas

DIN
912

DIN7504H 4,213
LAl
0
DIN 7991 M6x12
TT 1T

TR m DIN
DIN DIN DIN DIN DIN DIN DIN 912
7991 7991 7991 || 7991 7991 7991 7991 MB-20
M6x12 M6x12 Mex12|| Mex12 M6x12 M6x12 M6x12
DIN DIN DIN DIN DIN DIN
912 912 913 12 912 o12
4,8%32 4,8%32 4,8%32 4,8%32 4,8%32 4,8%32 |
[i—3 [i—3 [—] (] =] —
4
B —a— ﬂ
DIN DIN DIN DIN DIN DIN DIN
7991 7991 7991 || 7991 7991 7991 7991
MEx12 Mex12 Mexl2 || Mex12 MEx12 MEx12 Méex12
Ul UL Ua 1 L j g U j §u
] [
i1 11
DIN 7991 Méx12
o £
1
DIN 7504H 4,2:13

Module central Central element

Médulo central

ITO16 Ed.170508 - Abriwell

ABRIW e | |

ASTRALPOOL A

39



Vues éclatées / Exploding Views / Vistas Descompuestas

/ AN
( T—_ \
N y

/ DIN 7504H 4,2¢13

LA
/ n
DIN 7504H 4,213 DIN 7951 M&x12
L) TYT ¥
T ] = [
T [] M T
. DIN DIN
| 7eeL 7991 R
| MBx12 M6i12 Méx12 M6x12 Mac0
T
DIN 7504H oiN7soaH | ="T o oin DIN
4,2%13 4,2x13 512 812 912
T, : - 4,232 4,202 4,932
5 ] —— — 3 0
T M T M
i DIN DIN h
7981 7581
M6x12 Méx12
DIN DIN DIN DIN DN DIN
OIN 7931 7981 || 7ee1 7931 7991 751 DIN
212 Mex12 Mex12|| Mex1Z Méx12 Méx12 MBx12 312
MEx20 1 [ U n UL Ux M0
[ | [ ] L[ =1
! 11 11 Q -
4 P N 7951 Mex12 IE] I 4 P
o : 50
7380 7380
Mex12 FACA D E DIN 7504H 4,2x13 FACA D E Mix12

Module le plus large

Biggest element

Mdédulo mayor

ITO16 Ed.170508

- Abriwell

ABRIW e | |

ASTRALPOOL A

40



Vues éclatées / Exploding Views / Vistas Descompuestas

‘BT ¥ ¥ T D
o DIN DIN DIN DIN p
7981H 7991 :]D 7991 7981H
3,5x16 M6x18 ] M6x18 3,5x16 |
[ [ ]
i [
DIN DIN B DIN DIN
7981H 7991 ] 7991 7981H
ol 3,5x16 M6x18 ~ M6x18 3,5x16 ©
B L .\ L\ L g

Porte Coulissante Laterale

Side Sliding Door

Puerta Corredera Lateral

IT016 Ed.170508 - Abriwell

ABRIW e | |
ASTRALPOOL /)|

41



